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A Nemzetközi Bírói Egyesület felszólítja Oroszországot, hogy haladéktalanul vonja ki csapatait Ukrajna területéről és a nézeteltéréseket a nemzetközi jogban elfogadott alapelveknek megfelelően kezelje.

Az államoknak – köztük Oroszországnak is – sok éves múltra visszatekintő nemzetközi mechanizmusaik vannak a problémák megoldására, ezzel elkerülve a háborút és a nemzetközi zsarnokságot.

Minden állmnak és bennük minden állampolgárnak érdeke a konfliktusok békés megoldása.

A békés együttélés mindannyiunk javát szolgálja, annak tudatában, hogy a nemzetek az egymás közötti problémákat nem katonai akciókkal, hanem a nemzetközi jog eszközeivel oldják meg.

A nemzetközi jog mindannyiunkat véd és lehetővé teszi az államok és állampolgáraik számára, hogy biztonságban, jólétben és méltósággal élhessenek.

Oroszország közelmúltban tanúsított cselekedetei Ukrajnában sértik a nemzetközi jogot és veszélyeztetik mindannyiunk biztonságát, jólétét és emberi méltóságát.

A Nemzetközi Bírói Egyesület felhívja Oroszországot, hogy haladéktalanul erősítse meg a nemzetközi jog rendelkezései iránti elkötelezettségét és vonja ki csapatait a szomszédos ország területéről.

Kiváltképp együtt érzünk az ukrán bírókkal, akik eddig is szolgálták országukat, családjukat és a jogállamiságot.
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